

Вперед

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 239 (2815) | ВОСКРЕСЕНЬЕ, 31 декабря 1944 г. | Год издания 14-й

С НОВЫМ ГОДОМ

— К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

Год освобождения и год победы

Мы провожаем 1944 год... Он был грозным и величественным годом. Советский народ никогда не забудет года освобождения всей родной земли от ненавистных захватчиков, года блестящих побед Красной Армии. Это год бесчисленных салютов столицы нашей Родины Москвы доблестным воинам Советской страны, освободившим не только свою землю, но и освобождающим угнетенные народы Румынии, Болгарии, Чехословакии, Польши, Финляндии и Венгрии от гнусного ига фашизма.

Этот год занял по праву почетное место в истории нашего народа. Под звуки маршей и песни славы мы провожаем тебя, год нашего освобождения, и встречаем новый—1945 год—год великой победы!

Наш народ по праву может быть назван героическим народом.

Эти знакомые теперь всем слова подводят величественный итог славным делам советского народа в минувшем году.

И как солнце отражается в капле росы, так и народная любовь к Родине отражается в делах трудящихся нашего города, нашего района.

Мы достойно проводили 1944 год—промышленные предприятия наши перевыполнили годового плана; колхозы, вырастив хороший урожай, своевременной сдачей хлеба, картофеля и овощей государству, хорошо помогли фронту.

О патриотических делах загорцев с гордостью говорят гвардейцы-танкисты подшефной нашему городу, прославленной в боях части, за освобождение столицы Белоруссии, получившей название „Минской“.

Мы провожаем тебя, минувший 1944 год, клятвой: трудиться в новом 1945 году еще самоотверженнее, еще упорнее, во имя победы, во имя расцвета нашей великой Родины!

НОВЫЕ ЗАДАЧИ

Коллектив кирпичного завода НКПС, руководимый т. Загорновым, славно поработал в 1944 году. Он досрочно, за месяц раньше, завершил производственную программу по выпуску готового кирпича.

Загорские кирпичники отправили в освобожденные районы пять миллионов красного кирпича.

В новом 1945 году заводу предстоит выпустить готового кирпича не 10 миллионов штук, как в этом году, а 15 миллионов. Для этой цели в новом году будет пущен второй, по числу, мотовоз и войдет в эксплуатацию вторая гофманская печь.

В первом квартале 1945 года на заводе будет пущен вновь оборудованный литейно-механический цех мощностью до 100 тонн литья в месяц.

Помимо этого, на заводе войдут в строй цех битумной кровли и производство по обработке гречневой крупы. А. Савин.



Второй Украинский фронт. Настигая и уничтожая врага, мчатся по полям Венгрии советские пулеметные тачанки. Фото Б. Лосина и Г. Коновалова (ТАСС).

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 29 декабря

В течение 29 декабря на территории ЧЕХОСЛОВАКИИ, юго-восточнее города ЛУЧЕ-НЕЦ, наши войска с боями продвигались вперед и заняли населенные пункты ШИД, ЧОМА, БЬЕНА, ШЕРЕГ, ГАИНАЧКА, ЯБЛОНИЦА, СТАРАЯ БАШТА и железнодорожную станцию ШИД.

Северо-восточнее чехословацкого города ШАХЫ наши войска, в результате наступательных боев, овладели населенными пунктами МАЛАЯ ЧАЛОМЯ, ХРАСТИНЦЕ, ЛЕСЕНИЦЕ, ОПАТОВЦЕ, БАТОРОВА, НЕНИНЦЕ, СЕЛЯНИ.

Одновременно юго-западнее ШАХЫ наши войска, форсировав реку ГРОН, захватили плацдарм на западном берегу реки с населенными пунктами НАНА, ПАРКАНЬ. По уточненным данным, в боях при уничтожении группировки противника между реками ИПЕЛЬ и ГРОН за 27 и 28 декабря наши войска взяли в плен свыше 6.000 немецких солдат и офицеров, из них 4.500 только за 28 декабря. Противник оставил на поле боя до 5.000 трупов своих солдат и офицеров.

В районе БУДАПЕШТА наши войска, продолжая бой по уничтожению окруженной группировки противника, ворвались в западную часть города, где заняли несколько кварталов. Одновременно наши войска вели успешные бои по уничтожению окруженных частей противника в горно-лесистом районе в излучине ДУНАЯ, севернее БУДАПЕШТА и заняли населенные пункты ЛЕАНИФАЛУ, ТАХИ-ТОТФАЛУ, ДУНА-БОГДАНЬ, ВИШЕГРАД, ПИЛИШСЕНТЛАСЛО, ПИЛИШСЕНТЛЕЛЕТ. В этом районе в боях за 28 декабря наши войска взяли в плен 2.200 немецких и венгерских солдат и офицеров.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов бой местного значения.

За 28 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 99 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 14 самолетов противника.

Фронтвики поздравляют загорцев

ЗА НАШУ ПОБЕДУ

Поздравляю всех земляков, родных и знакомых с наступающим Новым годом! Мы глубоко верим, что он будет годом нашей полной победы над ненавистным врагом.

Под водительством товарища Сталина наш народ и наша Красная Армия пойдут к победоносному завершению великой Отечественной войны. Как всегда, советский тыл в этом поможет боевому фронту.

Сержант И. Д. Смирнов, кавалер ордена Славы 3-ей степени и медали „За оборону Москвы“.

Привет из далекого Ирана

В канун Нового года мне бы хотелось через газету „Вперед“ передать пламенный красноармейский привет землякам-загорцам и поздравить их всех с наступающим Новым годом.

Особенно горячие пожелания новых успехов в этом новом году я шлю моим землякам, от которых постоянно получаю письма: В. Д. Сунругову, С. П. Успенских—из

Загорска; Дусе Голохвастовой и Нюре Афоминой—из деревни Слабнево; Ане Дерюгиной—из поселка Семхоз, Вале Кузнецовой и другим.

Спасибо вам, труженики тыла! Каждое ваше письмо—привет с родины. Мы твердо знаем, что в новом 1945 году вы дадите еще больше продукции для фронта.

Н. П. Тутаев.

Полевая почта 31905.

По Советскому Союзу

Промышленность Московской области досрочно выполнила план 1944 года

Промышленность Московской области досрочно выполнила годовой план по выпуску валовой продукции.

Воодушевленные историческими победами героической Красной Армии, рабочие, инженеры и техники предприятий берут обязательства по дальнейшему увеличению выпуска промышленной продукции в 1945 году.

Новая продукция заводов Ленинграда

Значительно увеличив выпуск продукции для фронта и тыла, заводы и фабрики Ленинграда в 1944 году освоили много новых и сложных машин и разнообразных изделий. 1945 год должен быть для ленинградской промышленности годом нового технического прогресса.

Завод имени Сталина выпустит для Сталингорской электростанции турбину мощностью в 100 тысяч киловатт.

Завод имени Второй пятилетки в 1945 году переходит к серийному выпуску универсальных станков марки «ТУ-2». Пять опытных станков уже изготовлены. В новом году завод также восстанавливает производство узлов и запасных частей к бумагоделательным машинам.

В Узбекистане пущена новая гидроэлектростанция

Близ столицы Узбекистана на канале Боз-Су вступила в промышленную эксплуатацию новая мощная гидроэлектростанция.

Это одна из шести крупных гидроэлектростанций, сооруженных в Узбекистане за время войны методом скоростных народных строев.

750 тысяч пудов картофеля и овощей сверх плана

Колхозы Владимирской области выполнили государственный план заготовок картофеля, овощей, мяса, шерсти, сена.

Сверх плана в фонд Красной Армии сдано свыше 750 тысяч пудов картофеля и овощей.

